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Процес становлення громадянського суспільства в Україні є складний і 
суперечливий, зародження та розвиток якого відбувається протягом 
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тривалого періоду еволюції сучасної цивілізації. Цей процес має багато 
закономірностей, спільних для багатьох країн. Але кожна держава, розвиваючи 
громадянське суспільство, вносила щось особливе та характерне саме для неї. 

Власне, кожна держава має бути зацікавлена в створенні, всебічному 
розширенні і поглибленні громадянського суспільства, якщо воно прагне до 
задоволення потреб громадян, до своєї адаптації в загальнолюдський цивілізований 
процес. Для держави стає життєво необхідним розвиток всіх елементів 
громадянського суспільства. 

Відомо, що без правопорядку немислимі ані правова держава, ані громадянське 
суспільство. 

Законність і правопорядок є необхідними умовами та засобами максимально 
повного забезпечення прав і свобод громадян, зокрема й у військовій сфері. 

В свою чергу правопорядок - це суспільний порядок, заснований на праві, 
метою якого є впорядкування правових, політичних, економічних, соціальних та 
інших суспільних відносин за допомогою законів та інших нормативно - правових 
актів. 

Він фактично є результатом реалізації норм права, точного і неухильного 
виконання законності. Тому законність і правопорядок - необхідні умови та засоби 
максимально повного забезпечення прав і свобод громадян. Стабільний 
правопорядок передбачає наявність якісного законодавства і високого рівня 
додержання законності. Недодержання цього свідчить про відсутність у суспільстві 
належної правової культури, яка є визначальним фактором формування правової 
держави, якою хочуть бачити Україну її громадяни і особовий склад Збройних Сил 
України. 

Для забезпечення громадського порядку потрібна високоорганізована 
професійна діяльність органів виконавчої влади, спеціально уповноважених на 
здійснення правоохоронної діяльності, зокрема в сфері охорони військового 
правопорядку - Військова служба правопорядку у З бро йних Сила х України. 

Рівень захисту прав громадян і охорони громадського порядку в Україні не 
відповідає цивілізованим вимогам суспільства й конституційним засадам, у тому 
числі й у військовій сфері. Зміни в соціальному, політичному, економічному житті 
суспільства, незалежний демократичний розвиток держави, закріплені Конституцією 
України та її законодавством, не забезпечили належного зміцнення правопорядку в 
державі. Зміни, що відбулися в українському суспільстві останніми роками, зокрема 
створення ринкової економіки, приватизація, демонополізація, розвиток конкуренції, 
існування різних форм власності, демократизація, радикально нові ідеологічні 
настанови істотно вплинули на розвиток права та потребують узагальнення досвіду 
й оновлення фундаментальних основ правового регулювання всіх сфер суспільного 
життя. 
Охорона громадського порядку потребує складних і різноманітних заходів органів 
державної влади та спеціально уповноважених органів виконавчої влади. Розвиток і 
вдосконалення правової системи України зумовлюють особливу увагу до проблем 
управління, компетенції та повноважень суб’єктів системи охорони громадського 
порядку, юридичної, адміністративної відповідальності та організаційно-правових 
засад забезпечення законності та правопорядку, зокрема, у військовій сфері. 

На сьогодні наше суспільство перебуває в стані системної кризи. Особливо 
загострюються політичні, економічні, соціальні відносини. Тому так важливо дбати і 
про розвиток нашої державності і про формування громадянського суспільства, адже 
від темпів і напрямків розвитку громадянського суспільства залежатиме можливість 
нової інтеграції, передумовою якої є близькість процесів і ступінь зрілості 
національних громадянських суспільств. 
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